GŁÓWNY INSTYTUT GÓRNICTWA 
Kopalnia Doświadczalna „Barbara”
Mikołów ul. Podleska 72
PROGRAM FUNKCJONALNO – UŻYTKOWY 
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1 Część opisowa

1.1 Opis ogólny

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót górniczych polegających na wzmocnieniu obudowy Chodnika głównego - wschód na długości 60 m. na poziomie 30 m. w Kopalni Doświadczalnej „Barbara” w Mikołowie. Warunki techniczne i wymagania dotyczące sposobu wzmocnienia obudowy wg. opracowania rzeczoznawcy (praca badawczo-rozwojowa nr w GIG 493 04799-151 pt. Ocena stanu technicznego obudowy chodnika głównego poz.30m w Kopalni Doświadczalnej „Barbara” oraz określenia sposobu jej wzmocnienia)
Dla wykonania robót sporządzony zostanie przez Wykonawcę projekt organizacji robót wraz z technologią zatwierdzone przez Kierownika Ruchu Zakładu.

Wszystkie prace związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia będą prowadzone zgodnie z obowiązującymi przepisami tj. Prawem Geologicznym i Górniczym – Ustawą z dnia 09.06.2011 r. (Dz.U. 2017 poz. 2126), Rozporządzeniem Ministra Energii z dnia 23 listopada w sprawie szczegółowych wymagań prowadzenia ruchu w podziemnych zakładach górniczych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1118) wraz załącznikami oraz innymi przepisami wykonawczymi do Prawa Geologicznego i Górniczego, Planem Ruchu Zakładu prowadzącego roboty podziemne w celach naukowych, badawczych, doświadczalnych i szkoleniowych na potrzeby geologii i górnictwa na lata 2019 -2024 Kopalni Doświadczalnej „Barbara” w Mikołowie oraz obowiązującymi normami.



Chodnik główny wschód wykonany jest w obudowie stalowej w podziałce ok. 0,52 m. Okładziny betonowe, posadowienie na stopach betonowych. Stabilizacja odrzwi rozporami drewnianymi. Obudowa stalowa w części przyspągowej skorodowana w stopniu wymagającym jej wzmocnienia. Zakres prac wzmocnienia obudowy, obejmować będzie wykonanie ław betonowych grubości 0,3 m obejmujących łuki ociosowe ŁP po stronie północnej wyrobisk do wysokości 1,0 m od spągu i po stronie południowej 0,5 m od spągu na długości 60 mb.
1.2 Wymagania zamawiającego w stosunku do przedmiotu zamówienia

-
Materiały do wykonania wzmocnień obudowy wraz z jego transportem z powierzchni do miejsca wykonywania robót zapewni Wykonawca.

-
Możliwość prowadzenia prac wyłącznie na zmianie rannej w dni robocze.

-
Wykonawca zobowiązany jest do dostosowania organizacji czasu pracy do czasu i organizacji pracy Zamawiającego (dotyczy rozpoczęcia i zakończenia czasu pracy 600-1400).

-
W okresie realizacji zamówienia należy przewidzieć przerwy w prowadzeniu robót, wynikające z prowadzonych eksperymentów badawczych w Kopalni Doświadczalnej „Barbara” przez Zamawiającego, nie więcej niż 5 dni roboczych w okresie realizacji przedmiotu zamówienia.

-
Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia swoich pracowników w odzież roboczą i sprzęt ochronny oraz lampy górnicze.

-
Zamawiający nie zapewnia łaźni, szatni i pomieszczenia socjalnego. 

-
Zamawiający zapewni niezbędne media: energia elektryczna, sprężone powietrze, wodę od punktu zdawczo - odbiorczego

-
Zamawiający zapewni pomieszczenie magazynowe dla maszyn, sprzętu i narzędzi niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia.

-
Podczas realizacji zamówienia Wykonawca zobowiązany jest:

· posiadać zorganizowane obłożenie osób kierownictwa i dozoru ruchu górniczego
i energomechanicznego w ilości:

-
przynajmniej jedna osoba o kwalifikacjach kierownika działu górniczego,

-
przynajmniej jedna osoba o kwalifikacjach kierownika działu energomechanicznego,

-
przynajmniej jedna osoba dozoru wyższego o specjalności górniczej,

-
przynajmniej jedna osoba dozoru wyższego o specjalności elektrycznej, 

-
przynajmniej jedna osoba dozoru wyższego o specjalności mechanicznej,

-
przynajmniej jedna osoba dozoru wyższego o specjalności BHP,

-
przynajmniej jedna osoba dozoru  o specjalności górniczej,

-
przynajmniej jedna osoba dozoru  o specjalności elektrycznej,

-
przynajmniej jedna osoba dozoru o specjalności mechanicznej.

-
przynajmniej dziesięć osób posiadających uprawnienia stosowne do wykonywania czynności przedmiotu zamówienia.

· posiadać obsługę stosowanych maszyn i urządzeń realizowaną przez obłożenie robót pracownikami posiadającymi wymagane kwalifikacje.

Zagrożenia występujące w Kopalni Doświadczalnej „Barbara” w Mikołowie:

-
zagrożenie metanowe: nie występuje,

-
klasa A zagrożenia wybuchem pyłu węglowego,

-
zagrożenie tąpaniami : nie występuje

-
zagrożenie wodne: I stopień,

-
warunki klimatyczne: wilgotność względna 75-95%, brak miejsc z podwyższoną temperaturą. 
Kody CPV:
45254100-3
Roboty budowlane dla górnictwa

45255500-4
Roboty wiertnicze i górnicze
2 Sposób wykonania prac
Przed przystąpieniem do robót Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć projekt organizacji robót wraz z technologią i uzyskać akceptację Kierownika Ruchu Zakładu KD „Barbara”.  Szczegółowy podział obowiązków między osobami kierownictwa i dozoru ruchu Zamawiającego oraz Wykonawcy, o którym mowa w Art. 121 Ust. 1 Prawa Geologicznego i Górniczego zostanie określony pisemnie przez Kierownika Ruchu Zakładu przed przystąpieniem do prac przez Wykonawcę. Ustalone zostaną zasady współpracy i współdziałania stron w celu zapewnienia bezpiecznych warunków pracy i koordynacje robót prowadzonych w ruchu zakładu przez firmę usługową zwaną dalej Wykonawcą - § 15 Rozporządzenia Ministra Energii z dnia 23 listopada 2016 w sprawie szczegółowych wymagań dotyczących prowadzenia ruchu podziemnych zakładów górniczych. Zasady organizacji transportu, dostawy mediów roboczych, ustalenie punktów zdawczo - odbiorczych dla możliwości prowadzenia robót, zostaną uzgodnione z Zamawiającym w karcie zgodności prowadzenia robót, którą opracuje Wykonawca. 

Wykonawca przed przystąpieniem do realizacji prac musi przedłożyć harmonogram realizacji i uzyskać akceptację Zamawiającego.
Wykonywanie prac polegających na betonowaniu skorodowanych odcinków łuków ociosowych prowadzone będzie po dokonaniu ww. uzgodnień w zakresie dokumentacyjnym prowadzenia robót. Betonowanie należy wykonywać w oparciu o opracowaną technologię. Szerokość ławy betonowej powinna wynosić ok. 30 cm licząc od dna kształtownika w kierunku do wyrobiska. Betonowanie powinno objąć swym zasięgiem także ewentualne pustki w ociosach, tak aby tam gdzie jest to możliwe ława betonowa objęła cały obwód kształtownika SWP wg. rosyjskiej normy GOST 18662-83 w rozmiarze CBП 17 i CBП 22. Stopień skorodowania odrzwi w przedmiotowym odcinku wyrobiska przewidzianym do wykonania robót został zbadany przez rzeczoznawcę w pracy badawczej – Ocena stanu technicznego obudowy chodnika głównego poziom 30 m. w KD „Barbara” oraz określenie sposobu jej wzmocnienia.
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Ubytki korozyjne występujące na północnej części wyrobiska
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